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TRANSFORMACE GRAFŮ
EXPONENCIÁLNÍCH FUNKCÍ

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Nemám žádný zvláštní talent. Jsem jenom velmi zvědavý.
Albert Einstein, slavný fyzik.

Na obrázcích jsou grafy funkcí. Ke každému grafu přiřaďte předpis příslušné funkce.

Hra je dokončena. Můžete si prohlédnout vý-
sledky nebo opětovně projít všechny otázky.
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a f (x) = 2x−1f (x) = 21−xf (x) = −2xf (x) = −2x + 2f (x) = −22−xf (x) = 2x − 2

b f (x) = 2x−1f (x) = 21−xf (x) = −2xf (x) = −2x + 2f (x) = −22−xf (x) = 2x − 2

c f (x) = 2x−1f (x) = 21−xf (x) = −2xf (x) = −2x + 2f (x) = −22−xf (x) = 2x − 2

d f (x) = 2x−1f (x) = 21−xf (x) = −2xf (x) = −2x + 2f (x) = −22−xf (x) = 2x − 2

e f (x) = 2x−1f (x) = 21−xf (x) = −2xf (x) = −2x + 2f (x) = −22−xf (x) = 2x − 2

f f (x) = 2x−1f (x) = 21−xf (x) = −2xf (x) = −2x + 2f (x) = −22−xf (x) = 2x − 2



Perfektní! Jen tak dál!Super výsledek! Jenom buď opatrný a
nechoď to zapíjet před zkouškou. Mohl

by sis zničit ty mozkové buňky!

Výborně, můžeš se vrhnout na jeden
z Problémů tisíciletí!
Můžeš jít oslavovat!To bylo úžasné!Skvěle! K dokonalosti chybí

jen milimetry.
Dost dobrý, jako!Udělal jsi nějaké chyby,

ale zasloužíš si pochvalu.
Výborně. Příště to bude bez chyby.Už to skoro ani nemohlo být lepší.

Skoro.
Každý velký vědec v životě udělal

nějaké chyby. Vedl sis dobře.
Nebylo to nejhorší, ale příště si dej

čokoládu a bude to ještě lepší.
Chybovat je lepší než předstírat

dokonalost.
Ale nechybovat je dokonalé.

Každý může udělat chybu,
hlavní je se poučit a nevzdávat to!
Zkus to znovu, trénink dělá mistra!Zkoušej to dále. Příště to bude lepší.Mohlo to dopadnout ještě hůř!Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.

Zpátky na zem!
Škoda, je třeba si učivo ještě párkrát

zopakovat.
Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš,
ale tenhle test můžeš zvládnout lépe.

Tak to je katastrofa!Víš, že máš vybírat správné odpovědi!?Ty za to přece nemůžeš?! A kdo tedy?Ajaj, tvařme se raději,
že se to nestalo.

Viděl jsi někdy, jak slepice létá?
Tak takovým stylem ty počítáš. . .




